                     Ģeometrisko ķermeņu kombinācijas.
1.  Ap lodi,kuras rādiuss ir 10,apvilkta regulāra četrstūra prizma.Aprēķināt prizmas augstumu.

2.  Ap lodi,kuras diametrs ir 6 cm,apvilkta regulāra četrstūra prizma. Aprēķināt prizmas pamata malas garumu.

3.  Konusā,kura veidule vienāda ar pamata diametru,ievilkta lode. Aprēķināt lodes rādiusu,ja konusa pamata rādiuss ir 9 cm.

4.  Kubā ievilkta lode. Aprēķināt lodes rādiusa un kuba šķautnes attiecību.

5.  Noteikt ,kurš izteikums ir patiess.

A  Jebkuru četrstūra piramīdu var ievilkt lodē.

B  Jebkuru četrstūra piramīdu var apvilkt ap lodi.

C  Jebkurā cilindrā var ievilkt lodi.

D Jebkurā lodē var ievilkt cilindru.

6. Cilindrā ievilkta gan trijstūra,gan četrstūra,gan sešstūra prizma. Noteikt,kurai prizmai ir vismazākais tilpums.

A trijstūra prizmai

B četrstūra prizmai

C sešstūra prizmai

D nevar noteikt

7.Ap cilindru,kura pamata rādiuss ir 6 cm,apvilkta regulāra trijstūra prizma. Aprēķināt prizmas pamata malas garumu.

8.  Cilindrā,kura pamata rādiuss ir 8 cm,ievilkta regulāra četrstūra prizma. Aprēķināt prizmas pamata malas garumu.

9.   Konuss apvilkts ap piramīdu.(tā var arī nebūt regulāra)Noteikt,kurš apgalvojums ir patiess. Piramīdas virsotne projicējas tās:

a)pamata bisektrišu krustpunktā, b)pamata augstumu krustpunktā,  c)pamata mediānu krustpunktā,  d)pamatam apvilktās riņķa līnijas centrā.
